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TEST-GRILĂ 

La disciplina:  MATEMATICĂ 

 

1. (5p) Suma soluțiilor ecuației (𝑥 − 2)3 − (2𝑥 + 1)3 + 7𝑥3 + 21 = 0 este: 

a.  
1

3
 

b.  −
1

3
 

c. 
2

3
 

d. −
2

3
 

e. 1 

2. (10p) Fie parabola  𝑓: 𝑹 → 𝑹, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 cu  𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ 𝑹, 𝑎 ≠ 0, al cărei vârf este 

𝑉(1, −2) iar graficul său trece prin punctul 𝐴(0,0). Atunci 𝑆 = 𝑎 + 𝑏 + √2𝑐 este: 
a. 𝑆 = 2 
b. 𝑆 = 6 
c. 𝑆 = −2 

d. 𝑆 = −4 
 e. 𝑆 = 4

  3. (5p) Valoarea lui 𝑥 ∈ 𝑹 care verifică ecuația 2𝑥−2 = 42𝑥 este: 

a. 𝑥 =
2

3
 

b. 𝑥 = −
2

3
 

c. 𝑥 =
1

3
 

d. 𝑥 = −
1

3
 

e.
 
𝑥 = 0

 
4. (10p) Se consideră (𝑎𝑛)𝑛≥1 progresie aritmetică, cu rația nenulă și 𝑆𝑛 = 𝑎1 + ⋯ + 𝑎𝑛 
pentru orice 𝑛 număr natural nenul. Care din următoarele relații este adevărată? 

a. 𝑆10 = 5(𝑎4 + 𝑎6) 

b. 𝑆10 = 5(𝑎4 + 𝑎5) 
c. 𝑆10 = 5(𝑎5 + 𝑎6) 
d. 𝑆10 = 5(𝑎2 + 𝑎8) 
e. 𝑆10 = 10(𝑎5 + 𝑎6)

  
5. (10p) Dacă 𝐴 = (

1 0
−1 1

) ∈ 𝑀2(𝑹), 𝐼2 = (
1 0
0 1

) ∈ 𝑀2(𝑹) și 𝑆 = 𝑝 + 𝑞, unde 𝑝, 𝑞 ∈ 𝑹 

verifică 𝐴2 = 𝑝𝐴 + 𝑞𝐼2, atunci 
a. 𝑆 = 3 
b. 𝑆 = −1 
c. 𝑆 = 2 

d. 𝑆 = 1 
e. 𝑆 = −2 
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6. (10p) Se consideră sistemul de ecuații 

{
𝑚𝑥 + 𝑚2𝑦 − 𝑧 = 𝑚2

𝑥 − 𝑚𝑦 + 𝑧 = 1
−𝑥 + 𝑦 − 𝑧 = 1

, 𝑢𝑛𝑑𝑒 𝑚 ∈ 𝑹. 

Sistemul este compatibil determinat pentru: 
a. 𝑚 = 1 
b. 𝑚 = −1 

c. 𝑚 ∈ 𝑹\{1} 
d. 𝑚 ∈ 𝑹\{−1} 
e. 𝑚 ∈ 𝑹\{−1,1} 

7. (10p) Dacă 𝐿 = lim
𝑥→1
𝑥>1

∫ 𝑙𝑛𝑡𝑑𝑡
𝑥

1

(𝑥−1)2
, atunci: 

a. 𝐿 = 0 

b. 𝐿 =
1

2
 

c. 𝐿 =
1

3
 

d. 𝐿 = 𝑙𝑛
1

2
 

e. 𝐿 = 𝑙𝑛2 
8. (10p) Fie funcția 𝑓: 𝑹 → 𝑹, definită prin 

𝑓(𝑥) = {
𝑒𝑥, 𝑥 ∈ (−∞, 0),

𝑥 + 𝑏, 𝑥 ∈ [0, +∞).
 

Valoarea parametrului real 𝑏 pentru care 𝑓 este continuă pe 𝑹 este: 
a. 𝑏 ∈ 𝑹\{1} 
b. 𝑏 = −1 

c. 𝑏 = 0 
d. 𝑏 = 𝑒 
e. 𝑏 = 1 

9. (10p) Dacă 𝑓: (−1, +∞) → 𝑹, 𝑓(𝑥) = (𝑥 − 1)𝑒𝑥 atunci: 

a. 𝑓 are exact două puncte de extrem  

b. 𝑓 este monoton descrescătoare pe (0, +∞) 
c. 𝑓 are un singur punct de extrem 
d. 𝑓 este monoton crescătoare pe (−1,0) 

e. 𝑓 nu are puncte de extrem 

10. (10p) Dacă 𝐿 = lim
𝑛→+∞

∫ 𝑒𝑥(𝑥 − 1)𝑑𝑥
2

1

𝑛

 atunci: 

a. 𝐿 = 0 
b. 𝐿 = 2 
c. 𝐿 = 1 

d. 𝐿 = −2 
e. 𝐿 = −1 

 




